

## Для нескучного отдыха

С 1 июня на базе отделения социального приюта для детей и подростков распахнуты двери детского летнего оздоровительного лагеря «Солнышко» для детей из семей, находящихся в сложной жизненной ситуации, а также из приемных и опекаемых семей.

В первой смене отдохнуть и подкрепить свое здоровье смогли 15 ребятишек. Всего в лагере будет 4 смены с таким же количеством отдыхающих.

Первая смена лагеря «Солнышко» была представлена двумя отрядами: «220 Вольт» и «Неугомон». У каждого из них были свой девиз и эмблема. Начал же свою работу лагерь с торжественной линейки, на которой дети произнесли клятву, исполнили гимн и девиз лагеря, музыкальных игр – «Пяточка-носочек», «Если нравится тебе, то делай так».

Для нескучного отдыха детей работники лагеря подготовили конкурсы, викторины и другие развлекательные мероприятия. Ввели свою работу кружки: «Уроки безопасности», «Волшебная ниточка», «Облачко», дети с удовольствием посещали кабинет инструктора по труду Натальи Фёдоровны Новиковой, которая вела свою работу по программе «Радость творчества». На протяжении всей смены достижения командные и индивидуальные заносились на экран соревнований, а в лагерной «Книге отзывов» каждый ребёнок мог оставить своё мнение о летнем отдыхе.

В течение смены ребятишки побывали на мастер-классе в Доме творчества, поучительном мероприятии в детской библиотеке, на веселых и задорных конкурсах в киноконцертном центре «Уверь».

Понравилась детям игра-викторина «Что за прелесть эти сказки!», посвященная дню русского языка, который отмечался в день рождения великого русского поэта А. С. Пушкина. Началась игра с разминки «Я начну, а вы – кончайте, только в рифму отвечайте!». Затем команды участвовали в конкурсах «Дополни имя», «Узнай сказку по отрывку». В «Телеграммах» дети отгадывали, какой сказочный герой мог прислать такую телеграмму, в «Собери мозаику» составляли картинку из бумаги, разрезанной на кусочки, и отгадывали, из какой она сказки. Со всеми заданиями ребя-

тишки справились, доказав, что хорошо знают сказки.

В родительский день был организован мастер-класс «Знакомство с волшебной комнатой»: родители наблюдали за рыбками в аквариуме, ходили по тактильной дорожке, рисовали в чудопесочнице, наблюдали за сменой цвета фиброволокон, слушали релаксационную музыку, в их распоряжение были предоставлены мячи для массажа. Своё впечатление о «волшебной комнате» они оставили в «Дневнике настроения». А завершился родительский день флеш-мобом на детской площадке.

Пришло время закрытия первой лагерной смены. За 21 день пребывания детей в лагере все стали одной дружной семьей, поэтому было немного грустно расставаться. Но впереди у ребят весёлое, задорное, звонкое лето! На прощальной торжественной линейке был долгожданный и волнительный момент – награждение детей. Каждому из них вручена грамота с указанием номинации и подарок на память. Так, например, в номинации «Мисс генеральша» награждена Ульяна И., «Мистер сдержанность» – Иван И., «Мисс завитушка» – Варвара В. и т. д.

Подведены и индивидуальные итоги: «Юным лидером» признана Алина С., набравшая 93 балла. В отрядном зачёте победителем стал отряд «Неугомон», набравший 18 баллов.

А 24 июня стартовала вторая смена. В лагерь пришли 13 девочек и 2 мальчика, которые разделены также на два отряда: «Гномики» и «Светлячки». У этих ребят всё интересное ещё впереди, но они уже активно готовятся к родительскому дню, приуроченному Дню любви, семьи и верности. В кабинете труда проходит конкурс творческого мастерства детей – «Ромашка – символ праздника» по двум номинациям: ромашка в технике пластилинографии и ромашка в технике квиллинга.

Жанна КАШИЦЫНА